



குழு சான்றிதழ் அல்லது மருத்துவ சிறப்புகளில் முனைவர் பட்டம் பெற்றவர்களிடமிருந்து மருத்துவ பட்டப்பின் படிப்பு நிறுவனத்திற்கான பிரதிப் பணிப்பாளர் பதவிக்காக விண்ணப்பங்கள் அழைக்கப்படுகின்றன. கல்விசார் மற்றும் நிருவாக துறைகளின் முன்னைய அனுபவம் சேர்க்கப்பட்ட தகைமையாகும். பிரதி பணிப்பாளரானவர் மருத்துவ பட்டப்பின் படிப்பு நிறுவனத்தின் முழுநேர அலுவலராவர். இப்பணிக்கான காலமானது மூன்று வருடங்களாகும். 2024.08.31 ஆம் திகதியன்று விண்ணப்பதாரிகள் விரும்பத்தக்க வகையில் 62 வயதிற்கு குறைவாகவிருத்தல் வேண்டும் ஆனால் 65 வயதிற்கு மேற்படாமலிருத்தல் வேண்டும்.

**நியமனத்திற்கான சம்பளம் மற்றும் ஏனைய நிபந்தனைகள்:**

[U-AC 3 (II)] – மாதாந்தம் 79360 – 11x1630-97290 ரூபா

- சம்பளத்திற்கு மேலதிகமாக, தெரிவு செய்யப்பட்ட விண்ணப்பதாரிக்கு கல்விசார் படியொன்றும் வாழ்க்கைச்செலவு படியொன்றும் வழங்கப்படும்.

உங்களின் தொழில்சார், கல்விசார் மற்றும் ஏனைய தகைமைகளை சான்றுபகருவதற்காக சான்றிதழ்களின் நிழற்படப்பிரதிகளை விண்ணப்பத்துடன் தயவுசெய்து இணைக்கவும்.

உயர் கல்விசார் நிறுவனங்கள் அரசாங்க திணைக்களங்கள் மற்றும் அரசு கூட்டுத்தாபனங்கள் ஆகியவற்றின் விண்ணப்பதாரிகள் அவ்வாறான நிறுவனங்களின் தலைமைகளுடாகவே விண்ணப்பித்தல் வேண்டும். இந்த தேவைப்பாட்டிற்கு ஒத்திசையாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

தெரிவு செய்யப்பட்ட விண்ணப்பதாரியானவர் ஓய்வு பெற்ற அரசாங்க அலுவலராகவிருப்பின், பொது நிருவாக சுற்றறிக்கைகளின் ஏற்பாடுகளின் பிரகாரம், அவர் (ஆண்/ பெண்) அவரது பதவிக் காலத்தில் மருத்துவ பட்டப்பின் படிப்பு நிறுவனத்திற்கு ஒதுக்கப்பட்ட வேதனத்திற்கு மேலதிகமாக அவரது ஓய்வூதியத்தை பெறுவதற்கான உரித்தாளராகமாட்டார்.

வேலைவிளக்கம் மற்றும் விண்ணப்பம் ஆகியன அடங்கலான மேலதிக விபரங்களை பட்டப்பின் படிப்பு நிறுவனத்தின் [pgim.cmb.ac.lk](http://pgim.cmb.ac.lk) என்ற இணையதளத்திலிருந்து பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

உரியமுறையில் பூர்த்திசெய்யப்பட்ட விண்ணப்பங்கள் 2024.08.31 ஆம் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னராக கிடைக்கும் வகையில் உரித்தான சான்றிதழ்களுடன் [saradmin@pgim.cmb.ac.lk](mailto:saradmin@pgim.cmb.ac.lk) என்ற மின்னஞ்சல் முகவரிக்கு அனுப்பப்படல் வேண்டும் அல்லது சிரேஷ்ட பிரதி பதிவாளர், தாபனம், மற்றும் பொது நிருவாக கிளை (மருத்துவ பட்டப்பின் படிப்பு நிறுவனம், இல. 160, பேராசிரியர், நந்ததாச கோதாகொட மாவத்தை, கொழும்பு-07 என்ற முகவரியில் நேரடியாக ஒப்படைக்கப்படல் வேண்டும் அல்லது பதிவுத் தபாலில் அனுப்பப்படல் வேண்டும். விண்ணப்பிக்கும் பதவிப் பெயரானது மின்னஞ்சலின் தலைப்பாகவிருத்தல் வேண்டும் அல்லது தபாலுறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் குறித்துரைக்கப்படல் வேண்டும்.

மூடும் திகதிக்குப் பின்னர் பெற்றுக் கொள்ளப்படும் விண்ணப்பங்கள் பரிசீலனைக்கு எடுத்துக் கொள்ளப்படமாட்டாது.

**பணிப்பாளர்,  
மருத்துவ பட்டப்பின் படிப்பு நிறுவனம்,  
இல. 160, பேராசிரியர் நந்ததாச கோதாகொட மாவத்தை,  
கொழும்பு-07.**